
Результати анкетування інтернів 

«Оцінка якості організації освітнього процесу та якості 

викладання на кафедрах» 
 

Для реалізації завдань моніторингу внутрішньої системи забезпечення 

якості вищої освіти в ПДМУ у межах співпраці навчально-методичний відділ 

забезпечення якості освіти спільно з навчально-науковим інститутом 

післядипломної освіти з 20.06. по 27.06.2024 року провели анкетування лікарів-

інтернів. Його мета – вивчення думки лікарів-інтернів спеціальностей 

Акушерство і гінекологія, Дитяча хірургія, Педіатрія, Психіатрія, 

Стоматологія, Анастезіологія, Офтальмологія, Інфекційні хвороби, Неврологія, 

Ортопедія і травматологія, Отоларингологія, Медицина невідкладних станів, 

Загальна практика - сімейна медицина щодо організації освітнього процесу та 

якості викладання на кафедрах. В анкетуванні взяли участь 252 респонденти. 
 

1. Оцініть тривалість освітньої частини інтернатури (3 місяці) 

 

2. Оцініть інформаційну наповненість занять на кафедрі 

 

3. Які види занять, на Вашу думку, є найбільш продуктивним? 

 

Недостатня 

Достатня 

9,5% 

90,5% 

Застаріла інформація 

Відома інформація за програмою навчання в 

університеті 

Сучасна  інформація 

2,8% 

29,0% 

68,2% 

Самостійна робота 

Семінарські заняття 

Лекції 

Практичні заняття 

Усе перераховане 

2,8% 

4,4% 

5,6% 

32,1% 

55,2% 



4. Чи достатньо уваги отримує лікар-інтерн від викладача? 

 

5. Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу на кафедрах? 

 

6. Чи задоволені Ви приміщеннями та обладнанням кафедри? 

 

7. Чи задоволені Ви якістю викладання на кафедрах? 

 

Може бути відсутній 

Зайнятий своїми справами 

Достатньо уваги приділяє інтернам 

1,2% 

4,4% 

94,4% 

Незадоволений 

Частково задоволений 

Повністю задоволений 

2,4% 

25,8% 

71,8% 

Незадоволений 

Частково задоволений 

Повністю задоволений 

3,6% 

20,6% 

75,8% 

Незадоволений 

Частково задоволений 

Повністю задоволений 

2,0% 

20,2% 

77,8% 



8. Чи маєте ви можливість відпрацювати практичні навички, 

передбачені програмою? 

 

9. Чи задоволені Ви обсягом фахових компетенцій, передбачених 

навчальною програмою? 

 

10. Чи допомагають викладачі у засвоєні теоретичних знань та 

практичних навичок за додаткової необхідності? 

 

11. Чи створені умови на кафедрі для підготовки до складання 

ліцензованого іспиту «КРОК 3»? 

 

Не маю 

Частково маю 

Повністю маю 

3,6% 

20,6% 

75,8% 

Незадоволений 

Частково задоволений 

Повністю задоволений 

1,2% 

18,3% 

80,6% 

Ні 

Частково 

Так 

2,0% 

13,1% 

84,9% 

Ні 

Частково 

Так 

2,4% 

15,9% 

81,7% 



12. Чи допомагають викладачі у вирішенні особистих проблем? 

 

Ні 

Частково 

Так 

4,8% 

20,6% 

74,6% 


